我市首届少儿机器人竞赛举行

200多名小选手竞"秀"机器人

口记者 傅纪元

本报讯 由市教育局主办、平 顶山教育电视台和市电教馆承办 的市"勤政杯"首届少儿机器人竞 赛活动昨天在中原玉石城(市区 鹰城广场西侧)三楼金石未来世 界科技馆举行。来自市区及舞 钢、郏县的134支参赛队伍的268 名小选手参加了这场神奇的机器

昨天上午9点,记者在比赛大 厅看到,两百余名小选手在老师指 导下组装调试自己手中的机器人, 造型各异的机器人仿佛把人们带 入了一个奇幻世界。

据了解,本次竞赛共分机器人 轨迹和小威奇两个参赛项目,小威 奇项目设低年级和高年级两个组 别。在小威奇项目比赛中,机器人 在指定路线上从起点出发,到终点 后将摆放在纸盒上的乒乓球打 掉。有关人士说,参加这个项目的

机器人构造相对简单——四轮车 的底盘上托着各种传感器、处理器 及一个机械手臂,实际考查参赛选 手的电脑编程素养、机器人构建原 理、数学知识,任何一点疏漏都会 影响到比赛结果。

机器人轨迹比赛项目难度较 大,机器人须沿着一条复杂轨迹完 成多项任务。"这里不对,机器转不 进去,再调整一下。"在比赛现场, 来自郏县西街小学五年级的赵圣 阳告诉记者,两年前他开始学习机 器人课程,参加学校的机器人俱乐 部,从此喜欢上了这项运动。

据了解,经过十多年的发展, 青少年机器人竞赛活动已经成为 目前国内覆盖面最广、参加人数最 多、组织最规范的赛事。近年来, 我市的机器人竞赛水平居全省前 列。2016年,我市6支参赛队代表 我省参加全国中小学电脑制作活 动,获得了一个二等奖、5个三等 奖的好成绩。



孩子们操纵机器人参加比赛。

本报记者 张鹏 摄

女子欲跳河寻死 好心人拽住了她

警方调查得知:女子患有精神疾病

口记者 王春霞

本报讯 昨天上午8点多, 市区中兴路湛河桥上出现惊人 -幕:一女子欲跳河寻死,一名 好心人将她拽住。随后,接警而 至的民警将再次执意跳河的女 子抬上岸,带至派出所。

昨天上午8时45分,记者 到中兴路湛河桥下采访时,看到 一位年轻女子坐在湛河北岸水 边,腿伸进河水中,几位热心人 蹲在亲水步道上,耐心地劝她 "别想不开,快点出来"。这名女 子的连衣裙已经湿了。年轻的小 张对记者说,他在河南岸看到女 子跳进水里往河中走,水已漫至 她的脖子。他感觉不对劲儿,急 忙跑到北岸来,好在女子又退回 来坐在河边,一问,她说自己就 是想跳河。

记者急忙拨110求助,接话 员说已经有人打过电话,民警马 上就会到。8点50分,中兴路派 出所几名民警接110指令赶到现 场,从亲水步道上跳下去劝解女 子,女子却不愿上岸。民警问她 姓名和家庭住址,她回答"不知 道",只是说了一个手机号码让 民警打,民警打了却发现关机。 ·番劝解之后,女子无动于衷, 民警只好将她抬上了岸,引来她 的一番挣扎和哭闹。随后,女子 坐在二平台下面的斜坡上,低头 抱肩,不理会民警和围观群众的 好意劝说。民警说:"你有啥事 想不开? 说出来我们可以帮帮



民警在劝说轻生女子。本报记者 彭程 摄

你。"女子不愿说,质问道:"我跳 河呢,你救啥救?人连死的自由 也没有吗?我自己不想活了,与 你们啥关系……"

这时,家住平煤神马集团八 矿的王先生来到现场。他说,8 点30分左右,他走到中兴路湛 河桥上时,突然看到这名女子先 是把自行车扔进湛河,接着把手 中的包也扔进河里,最后攀上桥 栏杆就要往下跳。他看势头不 对,急忙上前抱住女子的腰,将 她拽了下来。女子用力挣扎,他 让旁边的路人赶紧打110报警。 后来,他拉不住女子,女子又从 桥北头下到湛河边。他看河边 有不少人在散步、钓鱼,估计女 子不会有太大危险,自己又急着 去办事,这才暂时离去了。办完 事后他不放心,又赶过来看看。

9点15分,民警将女子带至 派出所进一步询问情况。昨天 下午3时许,记者从中兴路派出 所了解到,这名女子姓王,家住 湛河区,患有精神疾病。中午时 分,其父找到派出所,将她领回



热线电话:4940000 报料QQ:800019008

两盗服装店 得手摆摊卖童装

销赃男被民警抓获

口记者 王辉

本报讯 一男子两次在市区体 育路一家童装店窃得童装400多 件,在市区摆摊销赃时被民警抓 获。昨天上午,记者从市公安局中 兴路派出所获悉,这名男青年已被

新华区人民检察院批捕。

据中兴路派出所办案民警陈 警官介绍,5月8日上午,市区体育 路商户张女士报案称,当天,她准 备开门营业时,发现店门被撬,店 里存放的童装丢失278件(套)。 这是她的服装店继4月中旬失窃 148件童装以后第二次被盗,两次 失窃童装总值11580元。接到报 警后,中兴路派出所民警立即调 取附近监控录像,并很快确定犯 罪嫌疑人为一名男青年。案发4 天后,民警在张女士的配合下,将 在市区长青路与园林路交叉口附

近摆地摊销赃的犯罪嫌疑人黄某 抓获归案。

据介绍,黄某1996年出生,武 汉人,他对两次偷盗服装店童装的 犯罪事实供认不讳。5月13日,黄 某被刑事拘留。5月27日,黄某被 批捕。

开源路南段 发生交通事故

骑车小伙儿和 走路老太太都受了伤

口记者 杨岸萌

本报讯"开源路南段出车 祸了,有两个人受伤。"昨天上午 10点半,市民赵女士向本报报料。

接报后,记者立即赶往现 场。10点38分,记者来到市区开 源路南段平高集团家属院西门 处,此处堵车严重,几名警察正在 现场指挥交通。

正对着家属院大门口西侧快 车道上,一位头发花白的老太 太头朝南躺在地上,右手拿卫 生纸捂着额头,头部及周围地 面均有血迹。老太太周围围了 几位市民,正在安慰她。他们 是老太太的邻居,说老太太就住 在附近,她的家人已经知道她受 了伤。

离老太太两三步远的地方, 名二三十岁的黑衣男子拿着 卫生纸擦拭脸上的血迹,他左 侧眉头处有伤,脸上也有血 迹。男子旁边有一辆电动车, 车篮里放着一副带血的太阳 镜。"我骑着电动车从北往南 走,她是横穿马路的,我看到她 就赶紧刹车了,不知道咋回事我 就摔倒了,也不知道她咋倒了。' 该男子一边擦拭血迹一边向路人

几分钟后,120救护车赶到, 现场的警察、围观市民帮急救人 员把老太太抬上救护车,黑衣男 子自己走到车上。之后,他们被 **送往医院**

在现场忙碌的警察说,他们 是市公安交管支队机动大队的, "我们巡逻经过,看到有事故就过 来了。我们经过时事故已经发生 了一会儿,围观群众已经打了 120。我们就在这里指挥交通,保 护现场。"

稍后,市公安交管支队事故 预防和处理大队湛河中队事故 处理警察赶到现场,对现场进行 了拍照,走访围观群众。

事故原因正在调查中。

线索提供:赵女士